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Шановний Романе Івановичу! 

 

Звертаюся до Вас з приводу вступу на спеціальність «Музичне мистецтво». 

Упевнена, що здобуття освіти в Чортківському гуманітарно-педагогічному 

фаховому коледжі імені Олександра Барвінського є моїм шансом стати 

кваліфікованим фахівцем в галузі культури й мистецтва,  серйозною сходинкою 

у світ української естради та світової музики. 

Цього року я закінчила 9-й клас  Комунальної установи «Гімназія с.Дунів» 

Заліщицької міської ради Тернопільської області. Дуже люблю співати, була 

учасником ансамблю «До-мі-сольки», неодноразово представляла заклад освіти 

в різних пісенних конкурсах. Паралельно зі здобуттям освіти в школі я навчалася 

у Заліщицькій музичній школі по класу «Фортепіано». Протягом навчання в 

мистецькій школі я брала участь в різноманітних концертах-звітах,  часто 

виборювала призові місця. Мене дуже цікавить музика, найбільше мені 

подобаються  саме заняття зі спеціальності, тому я задумалася про вступ до 

закладу, де можна здобути якісну музичну освіту та стати професіоналом своєї 

справи,  адже навички володіння грою на інструменті – важлива фахова 

компетентність для випускників саме Вашого закладу освіти. 

Про Чортківський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж я дізналася 

від моєї вчительки музичного мистецтва, яка сама є його випускницею і надихає 
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мене власною майстерністю. Ознайомившись з інформацією на сайті Вашого 

коледжу, я довідалася, що здобувачі освіти відділення «Музичне мистецтво» 

мають можливість паралельно здобувати повну загальну середню й мистецьку 

освіту, активно беруть участь у численних всеукраїнських і міжнародних 

конкурсах, ведуть активне студентське життя. Мене зацікавила інформація про 

те, що зростанню вокальної майстерності студентів сприяють щорічні пісенні 

конкурси,  наприклад «Зорепад пісень»,  тематичні вечори,  пісенні фестивалі та 

обласні творчі звіти. 

Я хотіла би подякувати Вам за час і зусилля, які ви вклали у розгляд мого 

листа. З нетерпінням очікую на Вашу позитивну відповідь. Хочу Вас запевнити, 

що я повністю готова активно та старанно навчатись і щиро прагну стати 

здобувачем освіти Чортківського гуманітарно-педагогічного фахового коледжу 

імені Олександра Барвінського. 

  

 

З повагою вступниця Галина Присяжнюк 

 

 

 

05.07.2024        Підпис 

 

 

 


